

2019年11月 己亥年十月十三 星期六 今日8版 第9420期





## 郎文荣金政率市党政企代表团在成都考察学习时指出 深化合作交流 携手共赢发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 6日至7日 ,金华市委常 委、纪委书记、监委主任郎文荣,我市 市委书记金政率市党政企代表团在四 川省成都市考察学习。通过学习考 察,代表团深切感受到,要主动对接国 家战略 实现高质量发展 既需要扑下 身子、苦干实干,也要学习先进、开阔 视野。市领导蒋震雷、喻文明、吕群勇 参加考察。

学习考察期间,市党政企代表团 先后走访了中航(成都)无人机系统股 份有限公司、成都前锋电子电器集团 股份有限公司、中国工程物理研究院 成都科学技术发展中心。一路听、一 路看、一路思考。大家纷纷表示,通过 学习考察,实地感受成都的大产业大 布局大发展,看到了差距、找到了方

永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

向、坚定了信心、激发了干劲,要进一 步解放思想、拓展思路,把所见所学所 悟变成务实举措,努力开创企业与产 业发展的新局面。

中航无人机由航空工业成飞、航 空工业成都所、中航技以及成都市政 府以轻资产、开放型、市场化、混合制 为原则组建 ,充分集聚各方优势 ,致力 于无人机高技术研发生产,现已成为 国内高端无人机的引领者和践行国家 战略的排头兵。

前锋集团是中国第一个自行设计 和建设的无线电测量仪器厂 ,是国内 最大的无线电测量仪器开发生产基 地 ,专注于整体厨卫电器产品、电子测 量仪器、测控装备、数据处理系统等多 领域全方位研发生产与拓展,在涉足 的行业里创造了许多 中国第一 ,也 曾参与国家标准制订。

中物院成都科学技术发展中心银 河·596科技园是省院重大战略合作的 典范 基地重点开展前沿性、基础性科 学研究,开展重大装备和核心材料与 器件研发,并着力形成了持续的科技 创新能力、强大的人才输出能力和快 速的成果转移转化能力。

在交流座谈时,金政说,当前,永 康正以传统产业改造和新兴产业培育 为着力点 加快推进产业转型升级 凄 持续激发续航动能,实现高质量发展, 离不开强大的科技和人才支撑。这就 迫切需要我们进一步加强与各科研院 所和大企业的合作,集聚更多的优质 创新资源要素,在更大范围、更高层 次、更深程度上推进产业创新。希望 双方继续深化交流机制 ,着力推进科 研成果转化,加强创新战略的有效对 接,推动产业、企业深化合作,创造更 多合作的新平台、新机制 在全面深度 合作上不断取得新突破。

中航无人机公司总经理李永光、 前锋集团董事长杨钢等人所说的 民 营企业对发展要有耐心 只要有战略 眼光,不要怕困难,要有定力 等说法 给考察团成员留下了深刻的印象,也 引起了大家的共鸣。在对此表示赞同 的同时,金政诚挚邀请各单位来永考 察交流。他说,期待双方互访加深了 解,以此推动科研院所、大企业集团与 永康企业展开产学研合作 ,通过充分 发挥永康的永商优势、制造优势与成 都方面的资源优势、技术优势,实现优 势互补、发展共赢。永康市委、市政府 也将全力做好项目服务工作,为开展 科技创新、产业合作提供更多机遇和 更好环境。

所到之处,各负责人均对永康有 一定了解,或与永康已有业务往来。 他们认为永康地处改革开放的前沿阵 地,发展理念新、创新活力强、产业基 础实、市场前景广,也期待着与永康加 深了解,探索开展多形式合作交流,携 手实现共同发展。大家还就产业升 级、技术研发、制造变革、市场拓展等 方面交换了意见,进一步形成了加强 合作的共识。

在成都期间,郎文荣、金政一行还 走访了成都永康商会 慰问在外永商 代表。

> 中國銀行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG 外汇结算找中行

2019永康半程马拉松 12月8日 激情开跑

招商热线: 1588890206(王女士) 招商单位: 2019永康半程马拉松组委会

打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设 举报电话 :110、0579 - 87102993

> 中国建设银行

懂你所需

市委宣传部、市扫黑办 宣

贷你所想

城市质量精神:



农展会开幕

8日,市第十四届农展会在会展中心开幕。据悉,本届农展会以,生 态·品牌·创新 为主题 展会共设置室内展馆2个 序厅展示区1个 室外 展馆1个(相关报道详见2版)。 记者 林群心 摄

时政新闻

农行视角 中国农业银行 水廉市支行

## 16 个基层 政法委员会授牌

为维护社稳定提供了机构和制度保障

## 我市非居民用水 拟超定额累进加价

分三档 实施意见向社会公开征求意见

上门征订热线:*8712802*7

吕经理 13858929626 (711674) 详情请咨询永康建行各营业网点

欢迎订阅 《永康日报》

多云

时政新闻

偏东风 1~2级

最高温度 20℃~21℃

森林 火险

2版

市森林消防指挥部提醒 级 林区严格控制野外用火。

多云 到晴

最低温度 8℃~9℃

3版

全年定价: 276元 城乡各邮政网点、投递员均可订阅

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。